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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 
 
Απαντώντας στην με αρ. 5755/7-4-2021 ερώτηση, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων 
από  το  Βουλευτή κ. Α. Μεικόπουλο, με θέμα «Άμεση ανάγκη αντικατάστασης της Κινητής 
Μονάδας Αιμοληψίας του Νοσοκομείου Βόλου», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
 
Το Γ.Ν. Βόλου, στο πλαίσιο υλοποίησης Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) 2018, 
υπέβαλε στο Υπουργείο Υγείας προς αξιολόγηση και έκδοση έγκρισης σκοπιμότητας αίτημα 
για αντικατάσταση της κινητής μονάδας αιμοληψίας, συνολικής προυπολογιζόμενης  δαπάνης 
ύψους € 350.000,00 με Φ.Π.Α.. Οι υπηρεσίες του Υπουργείου ζήτησαν και έλαβαν επιπλέον 
συμπληρωματικά στοιχεία, ενώ με έτερο έγγραφο του Υπουργείου προς το Γ.Ν. Βόλου 
ζητήθηκε η διερεύνηση της δυνατότητας προμήθειας μικρότερου οχήματος και όχι αυτόνομης 
κινητής μονάδας.  
 
Εν τω μεταξύ, από την τεχνική υπηρεσία του Υπουργείου Υγείας κοινοποιήθηκαν στο Γ.Ν. 
Βόλου οικονομικές προσφορές χαμηλότερες του προϋπολογισμού προς αξιολόγηση και από 
το τμήμα βιοϊατρικής τεχνολογίας του νοσοκομείου διαπιστώθηκε, ύστερα από νέα έρευνα 
αγοράς, πως οι προσφορές των εταιριών δεν ήταν πλήρεις και σύμφωνες με τις απαιτήσεις 
και τις τεχνικές προδιαγραφές που είχε υποβάλει το νοσοκομείο. 
 
Λόγω της παρέλευσης μεγάλου χρονικού διαστήματος από την υποβολή του αρχικού 
αιτήματος, το Γ.Ν. Βόλου επανήλθε στις 20.11.2019 με νέο έγγραφό του προς το Υπουργείο 
Υγείας. Με το εν λόγω έγγραφο αφενός διαβιβάστηκαν οι νέες οικονομικές προσφορές όλων 
των εταιριών προσαρμοσμένες στις τεχνικές προδιαγραφές του Νοσοκομείου1 και αφετέρου 
επισυνάφθηκαν και αντίστοιχα παραδείγματα (σε μέγεθος και δυνατότητες), προμήθειας 
αυτόνομων οχημάτων αιμοδοσίας από άλλα μεγάλα περιφερειακά και πανεπιστημιακά 
νοσοκομεία της χώρας προκειμένου να διευκολυνθεί το έργο των τεχνικών υπηρεσιών του 
Υπουργείου Υγείας. 
 
Τελικά οι τεχνικές υπηρεσίες του Υπουργείου Υγείας αποφάνθηκαν πως ο προϋπολογισμός 
της αντικατάστασης της κινητής μονάδας αιμοδοσίας δε θα πρέπει να ξεπερνά το ποσό των € 
234.000,00 με το Φ.Π.Α. (αντί των € 350.000,00 που είχε προϋπολογίσει το Γ.Ν. Βόλου). 

                                                 
1 Σημειωτέον πως από αυτές προέκυπτε ότι ο αρχικός προϋπολογισμός που είχε υποβληθεί μαζί με το 
αίτημα έγκρισης σκοπιμότητας ήταν ορθός. 
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Το Γ.Ν. Βόλου απέστειλε στην 5η ΥΠΕ τόσο αίτημα για την έκδοση έγκρισης σκοπιμότητας του 
έργου όσο και απόφαση του Διοικητικού του Συμβουλίου2 με την οποία εγκρίθηκε η 
σκοπιμότητα και του νέου προϋπολογισμού του έργου έτσι όπως αυτός προτάθηκε από την 
τεχνική υπηρεσία του Υπουργείου Υγείας. 
 
Στο διάστημα που μεσολάβησε έως σήμερα, δεν υπήρξε ενεργό χρηματοδοτικό εργαλείο, 
απαραίτητη προϋπόθεση για την υλοποίηση του εν λόγω αιτήματος, στο πλαίσιο του οποίου 
θα μπορούσε να ενταχθεί και να υλοποιηθεί.  
 
Δεδομένου ότι υφίσταται ολοκληρωμένος φάκελος για το συγκεκριμένο αίτημα, η Διοίκηση 
της 5ης Υ.Πε. έχει συμπεριλάβει αυτό στον άμεσο σχεδιασμό του προσεχούς διαστήματος και 
αναμένει να ενεργοποιηθούν νέα χρηματοδοτικά εργαλεία προκειμένου να υποβληθεί και να 
υλοποιηθεί το σχετικό αίτημα. 

 
     
 

 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Βουλευτή κ. Α. Μεικόπουλο 
 
ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού 
2. Γρ. Αναπλ. Υπουργού 
3. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 
   

                     
                   
 
 
 
                             
 
 
 
 
 
 

 
 

Ο ΑΝΑΠΛ. ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
 
 
 
 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  ΚΟΝΤΟΖΑΜΑΝΗΣ 
 
 

  
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

                                                 
2 Πρόκειται για τη με αριθμό 4/13.02.2020 (θέμα ΕΗΔ 9). 
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